COMPITO ELETTROTECNICA 21-11-2017

Allievo Matricola:

Corso di Laurea:

Esercizio 1:

Il circuito rappresentato ¢ a regime. Determinare ’andamento temporale della corrente che scorre
nell’induttore L dopo la chiusura del tasto T. Concluso il transitorio, nella nuova condizione di
regime, determinare la corrente che scorre sul resistore Rs.

E;=5V,E;=9V,J=0.1A R =1Q R, =2Q, R; =3Q, Ry, =R =10Q, L = 1 mH.

%T =
tq ! l)
- R; Ry T Ra.
L .
Ry
Rs

Esercizio 2:
Dato il circuito in figura, determinare i valori efficaci delle correnti che scorrono sui quattro

resistori.

Ey=2V,E;=2+j1V, E3=—j1V, w = 100rad/sec, Ry =R; =1Q, R, =R, =2 Q,
[=3cm, $=0.1cm? u, =1000, N; = 50, N, = 100, N; = 200, N, = 150.
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